

TERMO REFERÊNCIAL

1 – COMPLEMENTO E RETIFICAÇÃO DA ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA

Fica incluso no Memorial Descritivo do Termo de Referência do Edital de Licitação do Pregão 04/2021 as seguintes alterações:

- 1) Nas especificações gerais do equipamento é acrescido a informação de que não será aceito **equipamentos recertificados** ou com **peças recondicionadas** caso seja constatado através de testes realizados para averiguar tal condição.
- 2) Na especificação do **Gabinete/Chassi**:
Onde se lê: utilização na posição horizontal e vertical;
Leia se: utilização na posição **vertical**.

Hélio Lino Júnior
Supervisor de TI



ELABORAÇÃO

Hélio Lino Júnior
Supervisor de TI